



●城城一直想嘗試不同戲路。

●雖然今次同樣要進入角色中的沉鬱，但城城並沒再把負面情緒帶回家。



●許瑋甯(左)飾演城城的太太。



●城城經常被家中寶貝弄得甜入心。網上圖片

# 城城 一度難抽離陰沉角色發噩夢 學懂調節情緒

## 當爸後

香港文匯報訊(記者李思穎)由影帝郭富城、台灣女星許瑋甯、內地演員段奕宏主演，陳正道執導的懸疑電影《秘密訪客》將於5月6號在港上映，片中城城飾演一位沉鬱的父親，故事講述一個四口之家來了一位不速之客，隨之而來是一件一件怪事發生，環環相扣逐步揭開每個人的秘密。戲中角色沉鬱，但城城不再重蹈以前難抽離角色的覆轍，皆因自從家裏添了兩名可愛女兒，城城見到她們，任何負面情緒即消散。

城城在接演《秘》片的同時，另一部電影《麥路人》同期開拍，他一來支持《麥》的新導演，而陳正道也是他欣賞的導演之一，難以取捨下，不惜疊期為兩部電影開工。城城說：「《麥路人》是描寫流浪者的故事，《秘密訪客》角色是處於富裕之家，兩者角色差異很大，幸而每個角色設計得好扎實，很容易揣摩，再加理經驗很快便進入角色狀態。」

《秘密訪客》全片在韓國拍攝，為達至導演追求的獨特美術風格，特地在韓國找到一間有地下室的房子實景拍攝，城城在這兩個多月的拍攝期便港、韓兩邊走，同時要進入角色中的沉鬱、高冷狀況，不過城城並沒有把這股負面情緒帶回家，每當見到家中兩個小可愛，可以說是調節情緒的靈丹妙藥。

從影多年的城城都曾經墮入角色陰暗面，他道：「最難抽離角色是《殺人犯》，每次做訪問重提都會勾起自己是殺人犯，噩夢不斷，夢境裏恍似有殺人，反問自己屍骨埋了在哪裏，角色令我很深體會，直至宣傳完之後，自己將精神放在其他興趣上，慢慢地分散注意力才能全然抽離。」

### 逗女兒開心如做喜劇

城城演繹深沉角色已經是手到擒來，可考慮一嘗喜劇路線？他表示一直想嘗試不同戲路，真正演員是應該任何角色都去試，不過近年以劇情片為主，甚少喜劇導演出現，自己近十年都沒試過做喜劇，自己的喜劇細胞可以慢慢發掘出來，也沒有偶像或爸爸包袱，笑言自己都好funny，尤其要逗女兒開心的時候。

片中不少圍桌食飯的情節，過往一貫「道具」食品都是宜看不宜吃，今次導演很看重食飯場口，城城解釋：「好多飯桌前說話去牽引觀眾進入情緒，又會講太太親手為我烹調美食，所以美食不可缺少，導演便特地聘請真正廚師在場，每餐都是真材實料熱騰騰地奉上來，以前從未試過，大家停機後依然繼續大口吃，真的很美味，記得有場戲是食牛扒，牛扒慢煮24小時，好好食，至今仍回味無窮，通常拍戲都是準備凍冰冰道

具鏗，今次好正。」

### 愛畫作成學書法動力

近日城城愛上寫書法，太太方媛在社交平台曾分享過老公的作品，城城表示：「因疫情下演唱會和電影暫時叫停，自己都停下來喇一喇，多了時間陪家人和女兒，小朋友早睡之後我也有自己的時間學習，學書法的動力是因為喜歡畫作。其實從七年前開始就鍾意收藏趙無極畫作，至今有他10多幅的收藏品，最欣賞對方把中國水墨糅合西洋味道，但儲畫同保值升價無關，完全是自己看着家中掛着的畫品，不期然泛出喜悅，心情豁然開朗，由此便開始上網睇人教書畫，書法有助畫畫，遂開始跟老師學寫書法，現仍是學習階段，談不上是什麼作品，相信肯學、勤練習，每個人都會做到。」問到女兒一齊學嗎？城城笑謂：「她是兒童班，正學認字，我都有教她寫字。」城城沒有放下賽車興趣，只是疫情下不容許，更讓他體會到人生好多事情因應時勢轉變，從而衍生出其他興趣去增值。

本港疫情回穩，城城透露下月開始投入電影工作，並預告今年一定會開演唱會，相關團隊已經開會，詳情稍後公布，問有有信心開騷時回復百分百入座率？城城即說：「要等公布在什麼場館舉行，只能說是全新演唱會。」追問是否新場地時，城城大賣關子叫大家先睇《秘密訪客》。



●汪明荃、周柏豪率眾入見證14對長者的「婚禮」。

## 將以89歲高齡再開紅館騷 胡楓開心能跟後生仔jam歌

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無綫《開心大綜藝》前晚於將軍澳電視廣播城直播，當晚演出的有汪明荃、周柏豪、胡楓、Supper Moment、馮盈盈、吳若希、江美儀、張秀文及陳詩欣等。

89歲的胡楓(修哥)將於6月19日於紅館舉行《胡楓約你開心派對2021》，並會邀請Supper Moment擔任嘉賓，前晚他們一同於節目內合唱預演，合唱了《舊歡如夢》、《我的親愛》及《紅日》，活力十足的修歌邊唱邊跳舞。修哥表示能邀請到Supper Moment擔任個唱嘉賓很開心，他笑說：「係有人提議，我佢哋唔熟，唔知佢哋肯不肯做，後來回覆話佢哋答應，我非常非常開心，同啲後生仔一齊jam歌，自己都後生好多。」修哥又透露目前正在練歌，稍後才開始排舞，問到他體力上能

否應付得來？他笑說：「目前來說有問題，我唱歌都係娛人娛己，最緊要開心舒服。」

### 志偉不管奧斯卡輸贏照慶祝

無綫副總經理曾志偉前晚也有入錄廠視察節目錄影，完騷後並上台與修哥擁抱，並豎起拇指讚對方的演出。昨日舉行奧斯卡頒獎禮，志偉兒子曾國祥執導的電影《少年的你》入圍「最佳國際電影」最後五強，志偉表示一家人雖然分散各地，但相約了一同收看直播，不過他已打定輸數說：「其實都應該唔得嘍，因為對手好強，不過入到五強已經當贏，但已經叻過我好多，真係光宗耀祖，其實國祥都好緊張，成家人都幾緊張，不過無論輸贏一家人都會慶祝，希望等通關之後一家人可以去旅行玩幾日，近近哋去台灣、日本或泰國。」



●胡楓透露目前正在練歌，稍後才開始排舞。

## 陳法拉產後復工 帶同囡囡坐飛機

香港文匯報訊(記者阿祖)陳法拉與法籍老公Emmanuel Straschnov婚後定居美國，並於今年情人節傳來喜訊公布已秘密誕下女兒。法拉雖初為人母，照顧女兒之餘仍沒放棄工作，她於社交平台分享近況表示，帶兩個月大的女兒坐飛機去開工拍戲，對於女兒首次坐飛機，她說：「第一次陪媽媽去拍戲，坐飛機好乖，沒哭！」而分享照片時，法拉透露老公Emmanuel Straschnov也一起同行，更拿相機為她與女兒在機艙內合照，愛女雖被卡通圖案遮了樣，但仍見她手舞足蹈，小手還肉緊地拉着法拉的外衣，作為媽咪的法拉也笑得很幸福，一副有女萬事足的模样。



●陳法拉帶女兒坐飛機去開工拍戲。網上圖片

## 馬浚偉患心律不齊 接種科興疫苗無異樣



●馬浚偉接種了第一針疫苗。

香港文匯報訊(記者阿祖)馬浚偉(馬仔)向來注重健康和個人衛生，自從新冠肺炎出現，至今馬仔都時刻警惕自己要注意衛生和防疫，每次他有工作要出席活動前，他都會先自行做檢測，確定自己屬陰性才見人。而馬仔亦覺得為己為人以及盡公民責任想去打疫苗，礙於他本身一直有「心律不齊」的問題，亦諮詢幾位相熟醫生後，最初都不建議他接種疫苗，不過近日他就去了接種疫苗，他說：「接種完第一針科興疫苗，感覺良好！」馬仔表示都是希望大家為己為人，齊心抗疫，疫情便可早日消失，生活就能回復正常，明天會更好！

## 余慕蓮出院有中氣

香港文匯報訊(記者李思穎)83歲余慕蓮(魚毛)去年11月因肺纖維化入院，證實患上罕有病症血液炎，當時情況一度危殆要入住伊利沙伯醫院深切治療部，後來情況穩定再轉到九龍醫院，經過近半年治療，魚毛終獲醫生批准，昨日可以出院返家。

昨午魚毛坐着輪椅由3位醫護人員陪同下離開醫院，戴上墨鏡、口罩、cap帽及用大毛巾包住身體的魚毛，當見到到場傳媒時開心揮手打招呼，頗有中氣說：「多謝大家關心，醫生叫我唔好接觸咁多人，因為有好多菌，有變種病毒呀！」

魚毛在回家後接受車淑梅電話訪問，魚毛稱能夠返家好開心，由印傭幫她洗頭洗澡、剪腳甲，好舒服，終於不用再長期躺床。車淑梅指她瘦了很多，魚毛直言：「留醫半年，執返條命已經好感恩！」她多謝所有關心過她的人，例如薛家燕、吳麗珠等好友的問候，現最希望能盡快站起來。



●余慕蓮見到到場傳媒時開心揮手。

## 兒子學校有老師確診 林芊妤聲沙強調無染疫

香港文匯報訊(記者阿祖)林芊妤(Coffee)昨日到新城電台接受薛家燕訪問，分享做母親的體驗，不過之前Coffee兒子就讀的幼稚園有老師確診新冠肺炎，昨日她又感到疲累兼聲沙沙，家燕姐亦沒嫌棄她照樣近距離做訪問。Coffee指兒子學校有老師確診，她已立刻一家三口去做檢測，全屬陰性，而學校亦沒人因此受感染，不過仍要停課14天。至於她感到不適，只是因為6月將推出瑜伽運動服，連日來不停跟廠家傾生意，加上有晚在同學家玩到凌晨，翌日就開始聲沙。



●家燕姐沒嫌棄聲沙的林芊妤，照樣近距離接觸。

談到月初她剛流產過，有指她流產前曾打過新冠肺炎疫苗？Coffee回應說：「我和老公本想再生BB，試了兩年多也未有，便打算去打疫苗，之後再計劃生育感覺會安全一點，沒想到打完針之後就發現有了BB，但過了兩日便流產，而有四成早期流產的婦女也不知原因，可能是胚胎問題，或打針後影響免疫力也不出奇，我不會歸咎任何方面，這樣會公平一點，所以也不評論。」

## 林敬剛拜萬梓良為師

香港文匯報訊 改編自真人真事的扶貧助農題材電影《創業大贏家》，日前在東莞舉行開鏡儀式，眾多香港演員參與演出，包括久違了的萬梓良以及李子雄、林敬剛、李嘉等，女主角是澳門小姐麥嘉欣，男主角是內地演員孫八一。

開鏡儀式後，還加插了一個別開生面的拜師儀式，林敬剛正式拜萬梓良為師，成為萬梓良第三個入門徒弟，萬梓良還特別為他送上一個很有意思的別名林犇，喻意像「犇」字那樣由三頭牛組成，勇往直前，永不放棄，向事業高峰奔馳。

林敬剛非常開心能夠拜師萬梓良門下，透露師父贈以六字真言「入門，傳我藝」，即是入得萬家門，就要傳承師父的才華和藝術修養，他說：「我一定不負師父所望，其實早在幾年前，我哋已經結緣，於羅樂林家女的婚宴上，我同萬師父已行了一個簡單的拜師儀式。今次則是正式行禮，師父送我一個入門紅包，真係好感動，我亦祝願師父身體健康、心想事成、事事順利、長做長有、桃李滿門，闔家平安快樂！」



●林敬剛(右二)成為萬梓良(左二)的第三個入門徒弟。